

2014年5月15日 星期四

编辑：楼小娴 组版：王 蓉 校对：徐文广

倾诉人：章雯（化名），女
年龄：38岁
记者：陈也洁
倾诉热线：87682535
15888563497
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
倾诉QQ群：78365797
公众微信号：dnsbqg

情窦初开

20年前，我还是个不谙世事的小姑娘，对爱情懵懂无知。以为天底下的爱情，都像小说里写的那样完美无瑕。

17岁的我，早早地离家，追随着山东工作的姐姐。与姐姐同村的王东（化名），与我年龄相仿。年轻人扎堆，很容易就聊到一块儿去。王东性格活泼，说话幽默，常常逗得我捧腹大笑。姐姐看出了苗头，立马劝阻我：“你年纪还小，先别考虑这种事，等工作稳定了再说吧。”然而感情如洪水般倾泻，怎么也拦不住，我和王东疯狂地陷入了爱河。

对我来说，这是我生命中第一次懂得爱与被爱，第一次懂得原来思念让人六神无主。

也许年少的感情，最经不起敏感与猜忌。交往一年后，王东带我去他家见父母。他母亲从头到尾没有正眼瞧过我，语气也很冷淡。我火热的心瞬间冰凉了。

从他家出来后，我就问他：“你妈是不是不喜欢我？你们家是不是不同意我们交往？”

王东矢口否认，可我感觉他在骗我，如此冷淡，怎么会同意呢？就算是同意，也只是勉强同意吧。

我的自尊心受到伤害，不想理会他。

没过多久，王东参军去了，与我分隔两地，联系便渐渐淡了下来。他参军的前两年，给我写过很多信，可是我因为赌气，就是不肯回信。后来，听说他在参军的时候，认识了一个姑娘，跟她好上了，我更是气不打一处来，再也不想理这种负心人。

为了气他，我很快通过相亲认识了郑勇（化名），他也正在参军，我们谈了四

年的异地恋。郑勇退伍后，我顺理成章地跟他回宁波结婚。

重遇初恋

婚后的生活平淡无奇，日子过得像翻书页一样，不知不觉中，时光溜走了20年。女儿17岁了，已经上高中。郑勇还算忠厚老实，只是多年的婚姻，总少不了磕磕绊绊。

去年夏天，我去山东看望姐姐。聊天时无意中谈论起王东，姐姐说，他感情生活不太如意，前年已经离婚，有个儿子跟他一起。我不禁替他叹了口气，“不知道他现在工作怎么样。”

姐姐说，他现在还在村里待着，做村支书呢，看上去很风光的样子。

我突然萌生出见他一面的想法。过去20多年，他在我心里留下了一个初恋的影子，模模糊糊的。想要回忆他的样子，都有些困难。于是姐姐带着我去村里见王东。我远远看到他，就认了出来，20年的风雨变更，总有些东西是不会变的。

王东看到我很惊讶，一定要请我吃饭。吃完午饭，我想回姐姐家休息，他又邀请我吃晚饭。我找了各种理由，都无法拒绝他的盛情。

那晚，他请来20年前我们一起玩过的小伙伴。他们一个个都已为人父母，有的事业有成，有的儿女成双，说起年少时候的趣事，仿佛还在昨天。

那天下午雨，吃完饭7点多，我喝了点酒，有些头晕，一心只想回去休息。王东追了出来，执意要开车送我。车开到半路上，他突然放慢速度：“别回去了。20多年没见了，我有很多话要对你说。”

我们下车看了会儿夜景，沿着江边散

步。过去的日子，当年的误会，说起来三天三夜都说不完。看着月色下他依然俊朗的脸，我发现他在我心里从未离开过。

我们一直聊到第二天凌晨3点，彼此都有些倦意。他说去宾馆开两间房，好好休息一下，我拗不过他，只好允了。

洗完澡，躺在床上正准备睡觉时，他敲门了……

情难自拔

回到宁波，我的心还在王东身上。隔了那么多年，原来我还是忘不了他，放不下他。

过了些日子，姐姐让我跟她一起做生意。正好我的工作遇到瓶颈，很不如意，早就打算辞职。郑勇一听我要去山东做生意，坚决不同意。我甩出一句话：“不同意就离婚！”

没想到，郑勇竟然同意了，原来这段没有感情的婚姻，他也早就食之无味。

我一身轻松地奔赴山东，就像奔赴少女时代的一个幻影。我以为自己可以重回年少时，与王东继续未完成的缘分。

可是一切都不一样了。

王东再也不是那个幽默风趣的男人，岁月把他磨砺成一个沉闷寡言、闪烁其词的人。他也没有我想象的那么体贴入微。相反，他天天忙于应酬，根本没空关心我。我要是多打几个电话给他，他会嫌我太小女人，不能给他足够的空间。

除此之外，我还发现，他的女人不止我一个。他有太多太多的秘密隐瞒着我。

如果说重新遇到他之前，初恋在我心里有一种缺憾美，那么如今，初恋的美已裂成碎片，再也拼凑不成记忆中的样子。

然而，我依然爱着他，这是最悲哀的事。



本期特邀嘉宾：
龚静（国家中级社会
工作者、国家三级心理
咨询师）

人这一生总有很多遗憾的事情，若能通过努力减少或弥补缺陷，相信很多人都愿意去尝试。你在分别20年后偶然听到初恋的近况萌生想见一面的念头，正是出于想要弥补生命中第一段感情无疾而终留下的不甘，相信那一刻，你真的只是想见一见那位故友，想看一看他此刻的样貌。

见了面，那个曾经幽默的男人依然殷勤、依然懂得女人的心思，所以你真的以为他对你的感情还停留在当年，并间接地愿意接受一种心理暗示——原来自己依然姿色不减、依然能收获炽热的爱情。其实那一晚没有理性可言，无非是两个渴望异性温存的男女彼此需求而已，他是这样认为的，他以为你也是这样认为的，没想到你却当真了。

请记住，任何曾经留下遗憾的感情，如果当时是因为一些原因而分开，并且此后再没有为这个原因做过任何努力和沟通，那么将来，两人若真能重新产生感情，也势必要从那一个点着手。哪怕你们不愿承认，但事实就是：当年你们分开，只是因为你们彼此不够深爱，爱自己远超过了爱对方，那么现在，依然如此，不是吗？

母爱怡情，欢畅游园

“平时工作挺忙的，都没什么时间陪孩子的，趁这个周末，也趁着母亲节，好好陪孩子玩一下。看见孩子玩得这么开心，我们做家长的也开心。”完成游园游戏一位妈妈笑着说。

最后，根据参与游戏获得的积分计算，分别评出了一、二、三等奖，现场由第六空间至白松果负责人林丹秋女士为获奖家

庭分别颁发了由儿童椅、护眼台灯和实用工具盒套装，而这些奖品也是由至白松果全权赞助的。

活动末尾，每一个小朋友都捧着康乃馨向妈妈表达了自己的爱，“妈妈，我爱你”的清脆声音更是为活动画上了温情的一笔。



5月11日下午，由宁波第六空间国际家居联合宁波市妈妈大学公益俱乐部共同举办的“母爱怡情，欢畅游园”母亲节游园会在宁波第六空间国际家居三楼儿童区举办。活动现场，至白小屋、松果、酷漫居、豆丁庄园、卡乐屋五家展厅分别开展了多种趣味十足的游戏，给游园家庭带来了无穷的欢乐，康乃馨的芬芳和孩子们的祝福也使得母亲节别样的温馨。



微信扫一扫
家居资讯早知道



DERLOOK
第六空间

居的艺术，家的经典